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        Відповідно до пункту 5.12 Статуту Нотаріальної палати України, функції 

професійного самоврядування нотаріусів у період між З’їздами нотаріусів 

України покладені на Раду Нотаріальної палати України. Саме Рада НПУ 

забезпечує безперервність управлінських, організаційних та координаційних 

процесів у системі нотаріального самоврядування, приймаючи рішення з 

ключових питань діяльності професійної спільноти. 

Упродовж 2025 року відбулося 7 (сім) засідань Ради НПУ, з яких 6 (шість) 

засідань були проведені у дистанційному форматі.  

Такий формат обирався засідань з урахуванням безпекових ризиків, 

пов’язаних із збройною агресією російської федерації.  

 У 2025 році, порівняно з попереднім 2024 роком (5 засідань), кількість 

проведених засідань Ради НПУ збільшилась з урахуванням необхідності 

швидкого реагування  професійного самоврядування на виклики, з якими 

стикнулися нотаріуси в умовах  війни з метою їх вирішення.  

Під час засідань Ради НПУ у звітному періоді було розглянуто 41 питання 

різної тематики, які охоплювали широке коло напрямків діяльності НПУ. 

Актуальними питаннями, які розглядалися на засіданнях  були: діяльність 

нотаріату України в умовах війни; Е-нотаріат та самоврядування; захист 

професійних прав нотаріусів, збереження архівів; питання, пов’язані з 

діяльністю Вищої кваліфікаційної комісії нотаріату, виділення коштів НПУ на 

допомогу Збройним Силам України; звільнення від сплати членських внесків у 

зв’язку із тимчасовим зупиненням нотаріальної діяльності на територіях, де 

ведуться активні бойові дії, у зв’язку з мобілізацією нотаріусів до Збройних сил 

України, у зв’язку із хворобою, тощо; аспекти міжнародного співробітництва з 

нотаріатами членами МСЛН, а також інші, не менш важливі питання, що 

найчастіше обговорювались в нотаріальному середовищі. 

За результатами розгляду питань, внесених до порядку денного засідань, 

Радою НПУ було прийнято 35 рішень, спрямованих на забезпечення стабільності 

професійної діяльності нотаріусів України.  

Домінуюче місце у діяльності Ради НПУ у 2025 році посідали питання 

соціального захисту нотаріусів та членів їхніх сімей. та підтримку її членів у 

складних умовах воєнного часу. Чутливими були питання  захисту професійної 

діяльності нотаріусів України надання допомоги нотаріусам та їх сім’ям, 

які евакуювалися або постраждали внаслідок війни.  

Важливу увагу приділялося розгляду питань щодо надання матеріальної 

допомоги нотаріусам та їхнім родинам, які постраждали внаслідок збройної 

агресії рф. Відповідна матеріальна  допомога надавалася за рахунок коштів 

благодійної організації «Благодійний фонд «Порятунок нотаріусів та їх сімей».  



Протягом звітного періоду за рішеннями Ради НПУ матеріальну допомогу з 

Благодійного фонду отримали 54 особи на загальну суму 2 522863, 35 грн, що 

підтверджує реальну та адресну підтримку нотаріальної спільноти у кризових 

ситуаціях. 

Окремими важливими  питаннями засідань Ради НПУ залишався розгляд 

подань голів відділень НПУ про звільнення нотаріусів  (розстрочення та 

відстрочення заборгованості)  від сплати членських внесків у зв’язку із 

тимчасовим  зупиненням нотаріальної діяльності мобілізацією нотаріусів до лав 

Збройних сил України, хворобою, скрутним матеріальним становищем  тощо. 

Попередньо такі  заяви від нотаріусів розглядалися правліннями відділень 

НПУ, з урахуванням конкретних обставин кожного випадку.     

  Під час засідань Радою НПУ розглядались також інші важливі питання, 

пов’язані з реагуванням на актуальні виклики у сфері нотаріату та  необхідністю 

внесення змін до діючого законодавства, яке регулює нотаріальну діяльність,  

роботою професійного самоврядування, діяльністю комісій, плануванням 

заходів, фінансовими питаннями, взаємодією з відділеннями НПУ  тощо, за 

результатами їх розгляду приймалися відповідні рішення. 

 Усі протоколи засідань Ради НПУ були оприлюднені на офіційному вебсайті 

НПУ з метою забезпечення доступу членів НПУ до інформації про прийняті 

рішення.  

 

                 І. Організаційне забезпечення діяльності НПУ 

        На виконання статутних завдань НПУ, відповідно до компетенції та 

покладених завдань, відділом організаційного забезпечення діяльності НПУ 

протягом звітного періоду забезпечувалася робота НПУ з таких напрямків: 

    - ведення діловодства та упорядкування документообігу в апараті НПУ 

(опрацювання, реєстрація, передавання та відправка кореспонденції за 

призначенням, формування та облік архівних документів); 

- організація роботи із зверненнями фізичних та юридичних осіб; 

- здійснення організаційно-матеріального забезпечення, підготовка та 

надання допомоги при проведенні заходів НПУ, засідань Ради НПУ, комісій 

НПУ та робочих груп; 

- інформування членів НПУ, Ради НПУ та інших органів НПУ про заходи, 

які проводяться НПУ; 

- тиражування матеріалів та документів, пов’язаних з діяльністю НПУ; 

- організація роботи з охорони праці та дотримання правил протипожежної 

безпеки тощо. 

   Особлива увага відділом приділяється організації роботи зі зверненнями, 

які надходили до НПУ. 

   Протягом 2025 року до НПУ надійшло  427 звернень з усіх регіонів України, 

в тому числі: звернень від фізичних осіб – 123, звернень від юридичних осіб -33, 

на електронну пошту надійшло  102 звернення , скарг на порушення правил 

професійної етики нотаріусів – 19, запитів від судових  та правоохоронних 

органів – 11, адвокатські запити– 37. 

   Загальна кількість звернень, які надійшли  у 2025  збільшилась у порівнянні 

з  2024 роком (337 звернень).   



       Із загальної кількості звернення за змістом розподіляються таким чином:  

        - скарги на дії чи бездіяльність нотаріусів,  щодо порушення порядку 

вчинення нотаріальних дій  та правил ведення нотаріального діловодства, 

здійснення державної реєстрації речових прав на нерухомість та бізнес ;  

        - скарги щодо фактів порушення нотаріусами правил професійної етики           

(розглянуті спільно з Комісією НПУ з питань професійної етики); 

         -  звернення від фізичних та юридичних осіб щодо надання роз’яснень; 

         - звернення від нотаріусів з питань застосування положень законодавства;  

         -  депутатські звернення.  

   Найбільш актуальні питання, які порушувались громадянами у зверненнях 

стосувалися оскарження  дії чи бездіяльності нотаріусів, порушення ними  

правил професійної етики, порядку вчинення нотаріальних дій тощо.  

   Звернення, які надійшли до НПУ скеровувалися на розгляд до відділу 

методичного забезпечення та інформаційно-аналітичної роботи НПУ, відділу 

правового забезпечення НПУ та  відділу бухгалтерського обліку та фінансової 

звітності НПУ.   

       Розгляд звернень здійснювався в межах компетенції та  відповідно до вимог 

Закону України «Про звернення громадян», у встановлені законом строки.  

 У 2025 році відповідно до повноважень та з метою недопущення порушення 

професійних прав та  інтересів нотаріусів,  НПУ направлялись відповідні  

звернення та запити до: 

   Міністерства юстиції України – 38;  

   Кабінету Міністрів України, Верховна  Рада України -  28; 

   інших державних установ та організацій  – 36. 

 

          ІІ. Методичне забезпечення та інформаційно-аналітична робота НПУ 

         Напрямок роботи НПУ щодо методичного забезпечення нотаріусів  

здійснюється відділом методичного забезпечення та інформаційно-аналітичної 

роботи апарату НПУ протягом 2025 року  проводилась робота, спрямована на 

забезпечення надання методичної та практичної  допомоги нотаріусам з 

актуальних питань вчинення нотаріальних дій та здійснення державної 

реєстрації. 

         Робота відділу забезпечується   2-ма працівниками. 

         Впродовж 2025 року  працівники відділу розглядали звернення фізичних та 

юридичних осіб, приймали участь в опрацюванні  проектів нормативно-правових 

актів з питань нотаріату, готували пропозиції та зауваження, забезпечували 

роботу консультативної телефонної «гарячої лінії» та надавали  консультаційну 

допомогу нотаріусам.  

          За 2025 рік відділом розглянуто 113 звернень, в тому числі від фізичних 

осіб -105 звернень, від юридичних осіб- 8 звернень. 

Із загальної кількості звернення за змістом розподілялись таким чином: 

- 27 скарг на дії чи бездіяльність нотаріусів щодо порушення ними порядку 

вчинення нотаріальних дій та порядку здійснення державної реєстрації; 

- 24 скарги щодо фактів порушення нотаріусами правил професійної етики 

(розглянуті спільно з Комісією НПУ з питань професійної етики); 



-  звернень від фізичних та юридичних осіб щодо надання роз’яснень- 10; 

- звернень від нотаріусів з питань застосування положень законодавства -

3; 

- запитів про надання інформації (публічної інформації) -11; 

- адвокатських запитів – 6; 

-  інших звернень від фізичних та юридичних осіб- 32. 

           У зверненнях, які перебували на розгляді, переважно порушувались 

питання щодо організації та перевірки нотаріальної діяльності нотаріусів;  

порушення правил професійної етики, місцезнаходження архівів нотаріальних 

документів приватних нотаріусів, які тимчасово зупинили або припинили свою 

діяльність; можливість отримання дублікатів документів; оформлення 

спадщини; інформації про  нотаріусів тощо.  

Усі звернення, що надійшли до  відділу були розглянуті у встановлені 

законодавством строки. 

               У звітному періоді працівниками відділу забезпечувалась тісна 

взаємодія з Комісією НПУ з питань професійної етики нотаріусів  при 

опрацюванні скарг щодо фактів можливого  порушення правил професійної 

етики з боку нотаріусів.   

          В залежності від змісту порушених питань такі звернення або  

опрацьовувалися безпосередньо відділом з підготовкою відповідей заявникам, 

або за дорученням направлялися  на розгляд Комісії.  Із загальної кількості 

звернень, які надійшли до відділу на розгляд, Комісії було направлено 24 

звернення.  

       За погодженням з керівництвом Комісії  відділом здійснювалась розсилка 

документів та запрошень, надавалась допомога в організаційному забезпеченні 

проведенні засідань,  здійснювалась підтримка та технічний супровід 5 (п’яти) 

засідань. 

           

                         ІІІ.  Нормотворча діяльність 

     У 2025 році НПУ брала активну участь у законотворчому процесі, 

обговоренні та опрацюванні законопроєктів, проєктів наказів Міністерства 

юстиції України, проєктів постанов Кабінету Міністрів України тощо, надавала 

до них свої зауваження та пропозиції. 

          Протягом звітного періоду основна увага була зосереджена на питаннях 

організації нотаріальної діяльності та невідкладного вирішення проблем щодо 

збереження документів нотаріального діловодства та архіву приватного 

нотаріуса в умовах війни, підготовки внесення змін до Правил ведення 

нотаріального діловодства, затверджених наказом Міністерства юстиції України 

від 22.12.2010  № 3253/5 та Порядку вчинення нотаріальних ді й нотаріусами 

України, затвердженого наказом Міністерства юстиції України  від 22.02.20212 

№ 296/5.  

          Продовжувалась робота щодо забезпечення  належного доступу нотаріусів 

до функціонуючих  єдиних та державних реєстрів,  а також до  інших 

створюваних єдиних  реєстрів. 



         Продовжується також робота над питаннями щодо запровадженням Єдиної 

державної електронної системи е-нотаріату. 

         НПУ постійно здійснює поточний аналіз зареєстрованих у Верховній Раді 

України законопроєктів на предмет впливу на професію нотаріуса та 

практичного застосування в нотаріальній діяльності.  

         Проводилась активна співпраця з комітетами Верховної Ради України, 

зокрема з Комітетом з питань правової політики, Комітетом з питань 

антикорупційної політики, Комітетом з питань аграрної та земельної політики, 

Комітетом з питань фінансів, податкової та митної політики та ін. 

       В основу  методичного забезпечення та інформаційно – аналітичної роботи 

НПУ покладено  напрацювання саме Комісії з аналітично - методичного  

забезпечення.  Професійний склад цієї Комісії, своєчасність та якість підготовки 

нею методичних рекомендацій, надання правових висновків,    здійснення 

методичного аналізу з питань нотаріальної діяльності  обумовило високий рівень 

та ефективність аналітично- методичної роботи  протягом 2025 року.    

           Задля вироблення єдиної нотаріальної практики та однакового 

застосування нотаріусами норм чинного законодавства України, спільно з  

Комісією НПУ  з аналітично - методичного  забезпечення  забезпечувалась 

підготовка  правовових висновків, інформаційних листів з актуальних питань  

проводився  аналіз законодавства. 

         Підготовлені  аналітично- методичні матеріали публікувалися на веб-сайті 

НПУ.  

        Відбувалася підготовка і направлення  правових висновків та звернень 

Нотаріальної палати України до Верховної Ради України та її комітетів щодо 

законопроєктів, серед яких: 

          -проєкт  Закону України «Про внесення змін  до Закону України «Про 

державну реєстрацію речових  прав  на нерухоме майно та їх обтяжень щодо 

забезпечення механізму  державної реєстрації права власності  на нерухоме 

майно за відсутності доступу матеріалів підприємств  бюро технічної 

інвентаризації» ( реєстр. №11440);   

        - проєкт Закону України «Про внесення зміни до статті  38 Закону України 

«Про нотаріат» щодо  надання пільг за вчинення окремих  нотаріальних дій за 

кордоном» (реєстр. № 13063); 

         -  проєкт Закону України «Про внесення змін до деяких законів України 

щодо цифровізації виконавчого провадження» ( реєстр № 9363);  

         - проєкт Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів 

України щодо запровадження інституту пріоритетного права на опікунство»; 

          - проєкт Закону України «Про внесення зміни до частини другої статті 32  

Цивільного кодексу України щодо вдосконалення порядку вчинення правочинів 

неповнолітньою особою» (реєстр. № 12254); 

           -проєкт  Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів 

України щодо підвищення ефективності управління об'єктами державної та 

комунальної власності з метою відновлення та економічного зростання України 

(реєстр.№13620); 

http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/site2/p_komity?pidid=3003
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/site2/p_komity?pidid=3003
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/site2/p_komity?pidid=3002
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/site2/p_komity?pidid=3023


           Протягом 2025 року НПУ проводила правову експертизу та надавала свої 

пропозиції та зауваження щодо проектів нормативно-правових актів які 

надходили від Міністерства юстиції України, Міністерства розвитку громад, 

територій та інфраструктури України, Державної податкової служби України та 

інших міністерств та відомств серед яких: 

         -проєкт постанови  Кабінету  Міністрів України «Про затвердження 

Порядку надання допомоги для придбання об’єкта житлової  нерухомості 

внутрішньо переміщеним особам з тимчасово окупованих  територій» ; 

         - пропозиції щодо внесення змін до постанов Кабінету  Міністрів України : 

           Постанова КМУ №614 від 30.05.24; 

           Постанова КМУ №844 від 29.07.22; 

           Постанова КМУ №618 від 30.05.24; 

           Постанова КМУ №148 від 17.02.23; 

          - проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження 

Порядку надання допомоги для вирішення житлового питання окремим 

категоріям ВПО, що проживали на тимчасово окупованій території,  та внесення 

змін до Порядку ведення Державного реєстру майна, пошкодженого та 

знищеного внаслідок бойових  дій, терористичних актів, диверсій, спричинених  

збройною  агресією рф проти України» та інш. 

        Внесені НПУ зауваження та пропозиції  до  Порядку вчинення нотаріальних 

дій нотаріусами України, затвердженого Міністерством юстиції від 22.02.2012 № 

296/5 та Правил ведення  нотаріального діловодства, затверджених наказом 

Міністерства юстиції України від 22.12.2010  № 3253 були враховані в кінцевих 

редакціях цих проєктів.  

        Варто зазначити, що всі проєкти нормативно-правових актів, які надходять 

на адресу НПУ опрацьовуються у встановлені терміни, усі пропозиції та 

зауваження надаються з обґрунтуванням їх причин, але на жаль, які не завжди 

беруться до уваги при подальшому прийнятті нормативно - правового акту. 

 

ІV. Інформаційне забезпечення діяльності НПУ 

 

Інформування про діяльність НПУ 

Протягом 2025 року на веб-сайті НПУ npu.ua публікувалися новини щодо 

діяльності Нотаріальної палати України та відділень НПУ, інші новини 

нотаріату, професійного самоврядування, інформація про допомогу ЗСУ, 

анонси заходів для нотаріусів, документи, довідкова та інша інформація. 

Наповнення сайту здійснюється Прес-службою. 

У цих матеріалах висвітлювалась поточна діяльність НПУ, інформаційні листи 

та інші аналітично-методичні матеріали НПУ, звернення НПУ та позиції з 

різноманітних питань, міжнародна діяльність НПУ; публікувались відомості 

для нотаріусів щодо оновлення законодавства, роботи державних реєстрів 

тощо. 

 



Окрім того, протягом року на сайті за необхідності оновлювалась інформація 

щодо органів, комісій, відділень НПУ, сплати членських внесків тощо. 

 

Прес-службою здійснювалось наповнення офіційних сторінок НПУ в 

соціальних мережах – з метою вдосконалення комунікаційних інструментів, 

розширення можливостей інформування як нотаріусів, так і громадськості про 

події у сфері нотаріату та професійного самоврядування. 

 

НПУ в 2025 році презентувала сайт «Розшук спадкоємців» rs.npu.ua – ресурс 

для розміщення нотаріусами оголошень про розшук спадкоємців та для пошуку 

інформації спадкоємцями. 

 

Прес-службою було розроблено серію візуалів, що розкривають цінність та 

місію професії нотаріуса. Ці зображення нотаріуси можуть розміщувати на 

робочих місцях, вебсайтах та у соцмережах.  

 

 

Організація та висвітлення заходів 

Прес-службою здійснювалося інформаційне супроводження заходів, 

організованих НПУ, допомога іншим відділами Апарату НПУ щодо організації; 

висвітлення участі представників НПУ в заходах, робочих зустрічах тощо. 

НПУ організувала заходи:  

7 травня, «Проблемні аспекти реалізації прав власників знищеного майна 

на компенсації: діалог та пошук рішень» - круглий стіл у м. Києві.   

В заході взяли участь представники НПУ, Міністерства юстиції України, 

Міністерства розвитку громад та територій України, Міністерства у справах 

ветеранів України, народні депутати України, судді, адвокати, представники 

Реєстру збитків для України (RD4U), розробники Реєстру пошкодженого та 

знищеного майна та інші експерти. Учасники обговорили нотаріальну та 

реєстраційну практику оформлення договорів купівлі-продажу з житловими 

сертифікатами, проблемні питання та шляхи їх вирішення. 

25 вересня, «Реєстр збитків, завданих агресією російської федерації проти 

України: мандат, функції та категорії заяв від постраждалих осіб» – 

спільний захід НПУ та RD4U. Членів Ради НПУ та комісій НПУ було 

ознайомлено з правовими засадами, мандатом, функціями та місцем в 

міжнародному компенсаційному механізмі Реєстру збитків для України; 

категоріями заяв, відкритих до подання; процедурою подання заяв до Реєстру. 

Проведена покрокова демонстрація подання заяв до Реєстру. Цей захід відкрив 



серію заходів для ознайомлення нотаріусів по всій Україні з роботою Реєстру 

збитків для України. 

9 жовтня, «Спадкування та інші підстави для переходу прав на об’єкти 

інтелектуальної власності в нотаріальній практиці» - круглий стіл із 

онлайн-трансляцією у м. Києві, спільно з «Українським національним офісом 

інтелектуальної власності та інновацій». Також відбулося урочисте 

підписання Меморандуму про співробітництво між НПУ та УКРНОІВІ. До 

онлайн-трансляції долучилися нотаріуси зі всієї України. За результатами 

обговорення представники НПУ та ІР офісу домовилися підготувати практичні 

рекомендації для нотаріусів у сфері інтелектуальної власності. 

Протягом 2025 року на онлайн-платформі edu.npu.ua відбулася низка 

безкоштовних заходів з підвищення професійного рівня нотаріусів: 

 

- Онлайн-марафон «Новації 2025. Зміни до Порядку вчинення нотаріальних дій 

та Правил ведення нотаріального діловодства, інші питання»; 

- «Документи в електронній формі у нотаріальній практиці»;     

- «Енергія і результат: ефективні інструменти для нотаріусів»;    

- «Отримання нотаріусом відомостей з ЄДЕССБ за ідентифікатором»;   

- «Реалізація норм інституту представництва в нотаріальній діяльності»;   

- «Довіреності: дослідження європейських нотаріатів-членів МСЛН»;    

- Всеукраїнський інформаційний марафон «Зміни у зв’язку зі скасуванням 

Господарського кодексу України. Окремі питання нотаріального процесу та 

державної реєстрації бізнесу». 

 

У 2025 році здійснювалося інформаційне супроводження участі представників 

НПУ в заходах, зокрема: 

 

6 лютого – робоча зустріч з ГО на тему, що варто зробити громадянам перед 

вступом до лав ЗСУ у період воєнного стану.  

26 лютого – підвищення професійного рівня та навчання посадових осіб 

консульств України, які готуються до посадового відрядження за кордон.  

28 лютого – круглий стіл КГС ВС на тему «Баланс між принципом 

диспозитивності та забезпеченням виконуваності судових рішень у спорах 

щодо державної реєстрації».  

6 березня – Експертне обговорення «Відповідальний бізнес в Україні: ключові 

питання для переговорного процессе щодо вступу в ЄС».  



20 березня – засідання Координаційної платформи RD4U на тему «RD4U та 

заяви фізичних осіб».  

27 березня – Перший форум доступної іпотеки.  

27 березня – форум «Держреєстри Мін’юсту: стратегічне значення, безпека та 

розвиток».  

28 березня – нарада щодо участі нотаріусів у наповненні міжнародного Реєстру 

збитків. 

11-12 березня – Київський міжнародний форум з кібербезпеки.  

18 квітня – Міжнародна конференція «Дієве самоврядування – потужний 

консолідуючий фактор 2.0».   

14 квітня – презентація оновленої Бази правових позицій ВС.  

23 квітня – круглий стіл «Альтернативне вирішення спорів у контексті 

євроінтеграції: план дій та виклики».  

24 квітня – робоча нарада щодо Реєстру аграрних нот. 

30 квітня – робоча зустріч у Мін’юсті із представниками нотаріальної 

спільноти. 

10 вересня – І Форум з військового права.  

22 серпня – робоча зустріч із представниками Мін’юсту. 

17 вересня – зустріч із Міністерством розвитку громад та територій щодо 

функціонування ЄДЕССБ.  

8 жовтня – засідання Тимчасової слідчої комісії Верховної ради України з 

питань захисту прав інвесторів. 

19 листопада – у Києві відбулася робоча зустріч представників Нотаріальної 

палати України із представниками Французької Республіки (Міністерства 

юстиції, Вищої ради нотаріусів, представників професійних спільнот), а також 

проєкту «Право-Justice». 

1 грудня – засідання Міжвідомчої координаційної ради з питань розвитку 

альтернативних способів вирішення спорів, що відбулося в Міністерстві 

юстиції України 

4 грудня – форум щодо удосконалення ринку оренди приватного житла в 

Україні та впровадженню інструментів державної підтримки населення. 

Окрім того, протягом року відбувалися численні робочі зустрічі представників 

НПУ із народними депутатами, керівництвом Мін’юсту та інших міністерств, 



членами уряду, представниками громадських та професійних організацій, 

міжнародними партнерами, представники НПУ брали участь у засіданнях 

комітетів Верховної Ради, робочих груп тощо. 

 

Також Прес-служба брала участь у підготовці виступів президента НПУ на 

різноманітних заходах, зокрема міжнародних. 

 

Меморандуми про співробітництво 

 

Прес-служба у 2025 році здійснювала інформаційне супроводження низки 

меморандумів про співробітництво. 

 

Відбулося підписання Меморандуму про співробітництво між НПУ та 

УКРНОІВІ, з метою налагодження відкритого діалогу, задля забезпечення 

утвердження принципу верховенства права, прав і законних інтересів фізичних 

та юридичних осіб, ефективного виконання рішень судів, захисту і охорони 

прав інтелектуальної власності. 

 

З метою надання нотаріусам України додаткової можливості перевірки 

суб’єктів при вчиненні нотаріальних дій НПУ оновила Меморандум про 

співробітництво з інформаційним сервісом CheckLists FinAP на 2025 рік. 

Відповідно до домовленостей, нотаріуси могли підключитися на ексклюзивних 

умовах.  

Реєстр збитків для України та Нотаріальна палата України підписали 

Меморандум про співпрацю. Це важливий крок, який дозволить нотаріальній 

спільноті долучитись до інформування постраждалих внаслідок агресії 

російської федерації проти України про роботу Реєстру та подання заяв. 

Нотаріальна палата України та Комунальне підприємство Київської міської 

ради «Київське міське бюро технічної інвентаризації» (КМ БТІ) 

уклали Меморандум про співпрацю з метою створення умов для зручного 

отримання інформації та послуг КМ БТІ. 

У Берліні відбулося урочисте підписання двосторонньої Угоди про співпрацю 

Нотаріальної палати України з Федеральною нотаріальною палатою Німеччини. 

Це офіційне закріплення наших багаторічних контактів з німецькими колегами 

слугуватиме новим імпульсом виведення нашої співпраці на якісно новий 

рівень.  

Різне 

Прес-службою здійснювалося опрацювання інформаційних листів та звернень 

НПУ для оприлюднення інформації. В режимі телефонного спілкування, у 

соціальних мережах, месенджерах та електронною поштою систематично 

надавалися відповіді на питання нотаріусів – щодо діяльності НПУ та її органів, 

функціонування веб-сайту НПУ та офіційних сторінок, підключення до 



партнерських проектів, проведення заходів з підвищення професійного рівня 

тощо. 

В ході виконання завдань Прес-служба співпрацювала із іншими відділами 

Апарату, зокрема: 

– відділом методичного забезпечення та інформаційно-аналітичної роботи – 

щодо підготовки листів та звернень від імені НПУ до органів влади; 

розміщення матеріалів для інформування нотаріусів; участі представників НПУ 

у міжнародних заходах тощо; 

– бухгалтерією – щодо інформування нотаріусів про сплату членських внесків, 

щодо проведення заходів з підвищення професійного рівня тощо; 

– сектором інформаційних технологій – щодо вдосконалення сайту та інших 

ресурсів НПУ; розробки та підтримки проектів; підготовки візуальних 

матеріалів; проведення онлайн-трансляцій заходів НПУ; роботи платформи 

дистанційного безкоштовного підвищення професійного рівня edu.npu.ua; 

підключення нотаріусів до РТГК, співпраці з КМ БТІ, CheckLists FinAP; 

реалізації низки інших завдань, покладених на Апарат НПУ. 

 

 

                   V. Правове забезпечення  діяльності НПУ  

 

За звітний період правове забезпечення діяльності НПУ здійснював відділ 

правового забезпечення. 

Реалізовуючи свої повноваження відповідно до основних завдань та 

функцій, визначених Положенням про відділ з правового забезпечення НПУ, 

відділл: 

забезпечував правову підтримку НПУ, аналізуючи та вирішуючи юридичні 

питання;   

розглядав звернення фізичних та юридичних осіб;  

проводив правову експертизу проєктів нормативно-правових актів, які 

стосуються питань діяльності  нотаріату та професійного самоврядування, 

готував відповідні висновки; 

за дорученням керівництва брав участь у розробленні проєктів 

нормативно-правових актів з питань, що належать до компетенції НПУ, 

співпрацював з відділами апарату НПУ та  комісіями НПУ для досягнення мети 

та цілей НПУ; 

представляв інтереси  НПУ в судах;  

безпосередньо здійснював розгляд звернень, що надходили від 

правоохоронних та контролюючих органів; 

         готував і надавав експертні висновки за фактами виявлених порушень з 

боку контролюючих органів за результатами перевірок нотаріусів.   

Спільно з відділами апарату НПУ готував для нотаріусів: 

- роз'яснення застосування законодавства у сфері нотаріату, державної 

реєстрації прав  та пропозиції щодо його вдосконалення; 



- забезпечував підготовку інформаційних, довідкових та інших матеріалів з 

питань застосування законодавства;  

- забезпечував роботу «Гарячої лінії» та  надавав правові консультації і з 

питань, що належать до компетенції НПУ.  

З метою реалізації повноважень відділом правового забезпечення НПУ у 

2025 році було  розглянуто 203 звернень, які надійшли до НПУ від фізичних та 

юридичних осіб, в тому числі опрацьовано 9 запитів від судів та правоохоронних 

органів, а також 43 адвокатських запити.  

          За зверненнями  нотаріусів було підготовлено два експертних висновки про 

відсутність правових підстав для вжиття до нотаріуса контролюючими органами 

заходів реагування в порядку і обсягах, встановлених законодавством.  

          На звернення  нотаріусів (більше 230 звернень), які надходили  на «Гарячу 

лінію» працівниками відділу надавались правові консультації та  індивідуальні 

рекомендації з питань  професійної діяльності та захисту прав нотаріусів.  

         У звітному періоді здійснювався аналіз та готувались зауваження та 

пропозиції НПУ до проєктів закону, серед яких: 

          Про  внесення змін до Цивільного кодексу України щодо відумерлої 

спадщини; Про  внесення змін до статті 1251 Цивільного кодексу України щодо 

посвідчення заповіту; Про внесення змін до статті 10 Закону України «Про 

нотаріат» щодо питань діяльності Вищої кваліфікаційної комісії нотаріату; Щодо 

встановлення кримінальної відповідальності за несанкціоноване втручання, збут 

або розповсюдження інформації, що оброблюється в публічних електронних 

реєстрах;  Про внесення змін до статей 799 та 828 Цивільного кодексу України 

щодо удосконалення законодавчого регулювання найму і позички транспортних 

засобів; Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 

зареєстрованого партнерства; Про внесення змін до Кримінального кодексу 

України і Кримінального процесуального кодексу України та Закону України 

«Про санкції̈» щодо встановлення відповідальності за порушення спеціальних 

економічних та інших обмежувальних заходів (санкцій̆)»; Про внесення змін до 

деяких законодавчих актів щодо розвитку системи пробації, збільшення 

альтернатив позбавленню волі та створення умов для зниження рецидивної 

злочинності; Про внесення зміни до частини другої статті 32 Цивільного кодексу 

України щодо вдосконалення порядку вчинення правочинів неповнолітньою 

особою; Про внесення зміни до статті 38 Закону України «Про нотаріат» щодо 

надання пільг за вчинення окремих нотаріальних дій за кордоном та інші. 

Протягом 2025 року відділ забезпечував  представництво  НПУ у судах по 

3-х справах: 

1)  щодо оскарження нормативних актів Кабінету Міністрів 

України і Міністерства юстиції України щодо чисельності і складу Вищої 

кваліфікаційної комісії нотаріату (справа знаходиться на розгляді у суді 

першої інстанції);  

2) щодо оскарження нотаріусом  рішень Комісії з питань 

професійної етики нотаріусів. Участь НПУ у справі як відповідача. 

(рішення суду касаційної інстанції на користь НПУ); 

3)  щодо оскарження рішення про притягнення нотаріуса до 

відповідальності за вчинені реєстраційні дії. Участь НПУ як третьої особи 



за позовом нотаріуса до Мін’юсту (рішення суду апеляційної інстанції на 

користь нотаріуса).  

           З метою визначення чіткого алгоритму дій нотаріуса у питаннях надання 

тимчасового доступу до нотаріальних документів, відділом правового 

забезпечення було підготовлено та оприлюднено три посібника для нотаріусів: 

1. Тимчасовий доступ до нотаріальних документів. 

2. Проведення обшуку приміщення нотаріальної контори або робочого 

місця приватного нотаріуса. 

3. Допит нотаріуса. 

 

VI. Міжнародне співробітництво 

 

На виконання заходів по лінії міжнародного співробітництва, 

передбачених планами роботи апарату Нотаріальної палати України, Ради НПУ 

та Комісії з міжнародного співробітництва на 2025 рік, а також завдань та 

вказівок керівництва НПУ, діяльність у вказаний період здійснювалась за такими 

основними напрямами: 

 

Співпраця з Міжнародним союзом нотаріату (МСЛН) 

 

У взаємодії з Комісією з міжнародного співробітництва НПУ, на 

регулярній основі здійснювалось інформування робочих органів МСЛН - 

Генеральної ради, Асамблеї нотаріатів – членів, Комісії з європейських справ, а 

також безпосередньо керівництва МСЛН щодо ситуації в українському 

нотаріаті, змін у законодавстві та актуальних проблем діяльності в умовах 

режиму воєнного стану в Україні.  

Зокрема, на засіданнях вказаних вище органів МСЛН (м. Дакар, Сенегал, 

9-10 травня 2025 р.; м. Берлін, Німеччина, 28 жовтня – 1 листопада  2025 р.; м. 

Париж, Франція, 5-6 червня 2025 р.; м. Турін, Італія, 20-21 листопада 2025 р.) до 

представників нотаріатів-членів МСЛН доводилась письмова інформація щодо 

наслідків агресивної війни РФ для України в цілому і нотаріальної спільноти 

зокрема. 

У зв’язку з війною, що триває в Україні, підготовлено та надіслано до 

керівництва МСЛН звернення НПУ про звільнення Палати від сплати членських 

внесків на 2026 р., яке було підтримане Керівною радою і Асамблеєю нотаріатів-

членів у Берліні в 30.11.2025 р. 

В рамках аналітичних досліджень МСЛН з актуальних питань 

нотаріального законодавства та практики організовано підготовку відповідей, 

перекладено та надіслано до МСЛН матеріали на запитальники «Щодо 

цифрового спадкування», «Щодо правосуб’єктності домашніх тварин» тощо.  

В ході листування з МСЛН здійснювався переклад та доведення до 

керівництва НПУ рішень керівних і робочих органів Союзу, протоколів їхніх 

засідань, підготовчі матеріали і науково-практичні рекомендації до теми І та ІІ до 

31-го Міжнародного конгресу нотаріусів у Берліні, а також «Міжнародний кодекс 

нотаріату», «Керівні принципи МСЛН з використання штучного інтелекту», 

«Керівництво з належної нотаріальної практики для забезпечення правової 



визначеності у питаннях транскордонних батьківських прав», «Довіреності в 

Європі», «Посібник з використання штучного інтелекту в Європі», відповідні 

аналітичні напрацювання та підсумкові документи досліджень «Режими 

неодружених пар в Європі» «Цифрове спадкування тощо). 

 

Співпраця з Радою нотаріатів Європейського Союзу (РНЄС) та 

Європейською нотаріальною мережею (ЄНМ РНЄС) 

 

Здійснено організаційне та інформаційне супроводження, тому числі 

переклад позиційних матеріалів: 

- участі членів Комісії з міжнародного співробітництва НПУ в семінарі 

«Позасудові розлучення в Європі», організований в рамках Європейської 

нотаріальної мережі (ЄНМ - РНЄС) 15 травня 2025 р.; 

- участі Президента НПУ В. Марченка та заступниці голови КМС НПУ Т. 

Рачкової у пленарній сесії Генеральної Асамблеє РНЄС в Люксембурзі 5 червня 

2025 року; 

- участі заступниці голови КМС НПУ Т. Рачкової у засіданні РГ RELEX 

(РГ Зовнішні відносини РНЄС) в Будапешті 11 вересня 2025 року;  

- участі Президента НПУ В. Марченка та заступниці голови КМС НПУ           

Т. Рачкової в Генеральній Асамблеї РНЄС та міжнародній конференції у 

Брюсселі 9-10 грудня 2025 року. 

 

Двостороннє співробітництво з нотаріатами членами МСЛН 

 

З метою закріплення співробітництва з Федеральною нотаріальною 

палатою Німеччини 1 грудня 2025 року в м. Берліні підписано Угоду про 

співпрацю між ФНП та НПУ. 

В рамках продовження співпраці з Фондом міжнародного правового 

співробітництва Німеччини організовано відбір 2-х англомовних кандидатів на 

участь у практичному тренінгу  в Німеччині. З 29 червня  по 15 липня 2025 року 

нотаріуси Н. Партоленко та  І. Владова  пройшли вказане стажування та отримали 

відповідні сертифікати.  

Згідно з підписаним Меморандумом про співпрацю з Національною радою 

нотаріусів Республіки Польща представники КМС НПУ взяли участь: 

-  ХХІ Нотаріальній Олімпіаді в м. Нови Тарг 5-8 червня 2025 р. 

- 25-му з’їзді польських нотаріусів в м. Ольштин 24 жовтня 2025 р.  

Задля активізації співробітництва з Вищою радою нотаріату Франції в 

контексті вивчення досвіду і консультативно-технічної допомоги НПУ у 

створенні Е-нотаріуса проведено низку перемовин з представниками  ВРН та 

досягнення згоди щодо офіційного оформлення (підписання Угоди про 

співпрацю) вказаної ініціативи. 

За дорученням керівництва НПУ надіслано інформаційні запити до 

європейських нотаріатів та опрацьовано їх відповіді з актуальних питань 

нотаріального законодавства та практики (ВККН). 

     Для інформування нотаріусів України про участь представників НПУ у 

міжнародних заходах, що проводилися МСЛН і зарубіжними нотаріатами-

членами, забезпечено публікацію відповідних матеріалів на сайті НПУ 



 

VII. Фінансово-господарська діяльність НПУ  

 

Фінансово-господарська діяльність НПУ та відділень НПУ (далі – 

Відділення) забезпечується відділом бухгалтерського обліку та фінансової 

звітності.  

Упродовж 2025 року відділом забезпечувалось здійснення контролю за  

веденням документації та правильності обліку і звітності у відділеннях НПУ 

відповідно до облікової політики та ПКУ, проводився аналіз та фінансовий 

контроль щодо використання грошових коштів в рамках кошторисів, 

затверджених Радою НПУ на 2025 рік; опрацьовувались матеріали та 

здійснювалось документальне оформлення заходів, які проводились 

Нотаріальною палатою України або де приймали участь представники НПУ 

(підготовка проектів наказів, договорів, актів, звітів тощо); у рамках проєкту 

«Допомога ЗСУ» здійснювався документальний і логістичний супровід  допомоги 

від постачальника до військової частини. 

Також  проводилося бухгалтерське та податкове супроводження відділень 

НПУ у Закарпатській, Тернопільській, Рівненській, Херсонській, Хмельницькій, 

Черкаській, Чернівецькій, Чернігівській, Одеській областях, а саме: підготовка 

проектів наказів, складання кошторисів, опрацьовувалися документи для 

звітування про заходи, які проводили відділеннями, забезпечувався 

документальний супровід оформлення допомоги ЗСУ, яка виділялася  

відділеннями, надавалась постійна   та дієва допомога в оформленні первинних 

бухгалтерських документів, документів щодо проведення інвентаризації. Крім 

того, у разі наявності електронних ключів працівниками відділу подавалась 

податкова звітність.  

          Протягом звітного року відділом було проведено численні коригування 

нарахувань  по членським внескам нотаріусам, яких було звільнено від сплати 

внесків  згідно рішень Ради. Станом на 01 грудня 2025 року  відділом проведена 

звірка нотаріусів за даними Єдиного державного реєстру нотаріусів України та 

згідно інформації, яку надавали відділення.  

        У 2025 році відділом надавалися численні консультації відділенням, 

роз’яснення з питань ведення бухгалтерської документації, готувалися 

інформаційні листи з роз’ясненнями питань застосування бухгалтерського та 

податкового обліку з урахуванням змін в Податковому кодексі України. 

         Протягом року відділом  забезпечувався контроль за використанням коштів 

в межах   Кошторису доходів та видатків на відповідний період.   

Кошторис доходів та видатків НПУ та її відділень на 2025 рік (далі- 

Кошторис 2025) був затверджений Радою НПУ 19.12.2024 року (протокол № 109) 

з урахуванням змін станом на 01 січня 2025 року за статтями «Доходів» 

(заборгованість за членськими внесками нотаріусів; кошти, отримані в якості 

авансу за членськими; залишок коштів на поточних рахунках), та відповідно 

статті «Витрати на виконання статутних завдань» тощо.  



За рішеннями Ради НПУ від 27.03.2025 (протокол № 110), від 03.10.2025 

(протокол №114) внесені  зміни та коригування в Кошториси відділень НПУ в м. 

Києві та Одеської області в межах Витратної частини Кошторису 2025.  

         1.1.Дохідна частина Кошторису 2025 сформована за рахунок членських 

внесків членів НПУ, відсотків банків та інших надходжень.  

Членські внески членів НПУ, необхідні для виконання  повноважень НПУ 

та її відділень, визначені рішенням З’їзду нотаріусів України 2018 року і 

складають одну мінімальну зарплату на рік.  

          В 2025 році розмір членських внесків становив: 

- для державних нотаріусів 4 000,00 грн ;  

- для приватних нотаріусів 8 000,00 грн. 

         Станом на 01.01.2025 кількість нотаріусів, зобов’язаних сплачувати 

членські внески, становила 6094 особи (682 державних  і 5412 приватних). 

         Структура та розмір доходів, отриманих Відділеннями НПУ в 2025 році  у 

порівнянні з доходами за 2024 рік наведена у Таблиці 1. 

                                                  

                                                                                                                      Таблиця 1 

Статті надходжень 2025 рік 2024 рік 

Перераховано на рахунки відділень (50% від загальної 

суми надходжень членських внесків), тис. грн  
21 081,03 17 855,43 

Відсотки банку та інші надходження, тис. грн. 1 865,01 1 529,49 

Залишок коштів на рахунках Відділень станом на 01 

січня наступного року, тис. грн. 
41 393,18 38 665.98 

 

Структура та розмір доходів, отриманих НПУ у 2025 році у порівнянні з 

доходами за 2024 роком наведена у Таблиці 2.                                             

 

                                                                                                         Таблиця  2 

Статті надходжень 2025 рік 2024 рік 

Загальна сума надходжень членських внесків 

нотаріусів, тис. грн. 
42 579,54 35 553,79 

В тому числі, аванс отриманий за наступний рік по 

членським внескам нотаріусів станом на 31 грудня, 

тис. грн 

5 720,20 4 524,70 

Цільове фінансування купівля офісу НПУ за рахунок 

відділень, тис. грн  
- - 

Відсотки банку та інші надходження, тис. грн. 2 107,57 1 800,93 



Залишок коштів на рахунках НПУ станом на 01січня 

наступного року, тис. грн. 
23 955,63 22 155,92 

 

Загальна сума надходжень по членським внескам в 2025 році  збільшилась 

у порівнянні з 2024 роком у зв’язку із збільшенням розміру внеску та активною 

роботою з боржниками у відділеннях. 

У 2025 році Рада НПУ (протоколи №109 від 19.12.2024, №110 від 

27.03.2025, №111 від 30.07.2025, №115 від 04.11.2025 та №116 від 19.12.2025) 

прийняла рішення щодо звільнення  від сплати членських внесків,  а саме:  

усіх нотаріусів відділення НПУ в Луганській та  в Херсонській областях; 

частково нотаріусів відділень НПУ у Донецькій, Запорізькій та Харківській 

областях; 

нотаріусів, робочі місця яких знаходяться на території, що перебуває під 

постійними активними бойовими діями та у зв’язку з неможливістю здійснювати 

нотаріальну діяльність; 

нотаріусів у зв’язку з мобілізацією до лав ЗСУ;  

нотаріусів, у зв’язку з тимчасовим зупиненням нотаріальної  діяльності 

тощо. 

       1.1.  Упродовж звітного року використання коштів здійснювалося в межах 

затверджених статей Видатків Кошторису на 2025 рік, відповідно до напрямків 

діяльності НПУ, визначених Статутом НПУ. Перевитрат або нецільового 

використання не встановлено.  

Структура та розмір видатків на утримання Відділень НПУ у 2025 році 

наведені в Таблиці 3 

 

                                                                                       Таблиця 3 

Статті витрат Сума,       тис. 

грн 

Оплата праці, преміювання тощо 3 426,0 

Нарахування на заробітну плату 739,9 

Витрати на відрядження працівників - 

Поточні витрати: купівля основних засобів, нематеріальних 

активів, комплектуючі до ПК, оренда приміщення, комунальні 

послуги,  обслуговування бухгалтерських програм, послуги 

охорони, послуги інтернету, послуги зв’язку, купівля 

канцтоварів, непередбачені витрати тощо 

537,7 

 

Структура та розмір видатків на утримання НПУ у 2025 році наведені в 

Таблиці 4 



                                                                                                  Таблиця 4 

Статті витрат: 

Сума,       

тис. грн 

Оплата праці, преміювання тощо 9 765,1 

Заробітна плата, інші виплати Президенту  НПУ відповідно до 

Статуту  1 304,0 

Нарахування на заробітну плату 2 471,9 

Витрати на відрядження працівників НПУ  6,2 

Оренда та експлуатаційні, комунальні витрати 993,2 

Поточні витрати: купівля основних засобів, нематеріальних 

активів, комплектуючі до ПК, обслуговування бухгалтерських 

програм, послуги охорони, послуги інтернету, послуги зв’язку, 

купівля канцтоварів, непередбачені витрати тощо, в тому числі 632,5 

ОЗ, МНМА, НМА ( обладнання, ліцензії) 115,3 

ОЗ, МНМА, НМА  знижка на ПЗ (повернути кошти сплачені 

у 2024 р) -186,7 

комунікаційні витрати (інтернет, зв'язок) 57,2 

витрати на канцтовари, картриджі, воду та інші матеріальні 

цінності 158,2 

банківські витрати 103,7 

послуги охорони 25,8 

послуги аудиту 243,0 

послуги нотаріуса 39,3 

інформаційно-консультаційні послуги, підписка 22,4 

поштові витрати 9,3 

бухгалтерські програми 17,4 

податок на нерухомість 1,8 

інші поточні витрати  25,8 

 

У 2025 році загальна сума витрат на виконання статутних завдань 

становила                                  15 696,3 тис. грн., зокрема:  

 проведення заходів з підвищення професійного рівня нотаріусів; 

 підтримка вебресурсів НПУ та відділень; 

 технічне обладнання для проведення заходів; 

 відрядження членів Ради НПУ, Комісії з питань професійної етики 

нотаріусів, Ревізійної комісії; 

 допомога ЗСУ та інші витрати. 

Рада НПУ ухвалила рішення (протокол № 109 від 19.12.2024) щодо 

виділення з рахунку НПУ впродовж 2025 року коштів в розмірі 4 млн. грн., які б 

спрямовувались на допомогу Збройним Силам України за зверненнями 

військових частин в рамках статті кошторису «Витрати на виконання статутних 

завдань тощо». 

Структура та розмір видатків на виконання статутних завдань відділень 

НПУ у 2025 році наведені в Таблиці 5 



                                                                                         Таблиця 5 

Витрати на виконання статутних завдань, тис. грн: 10 562,9 

відрядження 327,3 

ОЗ, НМА, МНМА (виконання статутних завдань) 1 951,4 

проведення заходів 3 439,0 

в тому числі виплата по договору ЦПХ 239,1 

витрати на підтримку сайтів 162,5 

методична допомога 16,8 

інші витрати  28,6 

підтримка ЗСУ 4 637,3 

 

Структура та розмір видатків на виконання статутних завдань НПУ у 2025 

році наведені в Таблиці 6: 

                                                                                               Таблиця 6 

Витрати на виконання статутних завдань, тис. грн: 5 133,4 

відрядження 147,6 

відшкодування витрат членам комісій 179,0 

проведення заходів 494,8 

в тому числі виплата по договорам ЦПХ 29,0 

витрати на підтримку сайтів 41,0 

витрати на представницькі витрати 62,0 

методична допомога (ліцензія LIGA 360, журнали ) 77,5 

судові витрати, послуги адвоката 94,0 

ОЗ, НМА, МНМА для проведення заходів 4,9 

інші витрати (рамки, подяки, грамоти) 36,6 

підтримка ЗСУ 3 996,0 

 

У межах статті «Витрати на виконання статутних завдань» НПУ та 

відділення НПУ надали допомогу ЗСУ в розмірі 8 633,3 тис. грн..  

 

Станом на 31.12.2025 року залишок грошових коштів на розрахункових 

рахунках відділень та НПУ збільшився. 

 З метою забезпечення оптимальних можливостей використання 

тимчасово вільних грошових коштів оформляються депозити, що сприяє 

суттєвому збільшенню надходжень.  

 

 Дочірні підприємства НПУ: 

3.1. ТОВ «Інститут підвищення професійного рівня «Радник» отримало 

у 2025 році прибуток в сумі 134,9 тис. грн. 

3.2. Благодійна організація «ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ БЛАГОДІЙНИЙ 

ФОНД «ПОРЯТУНОК НОТАРІУСІВ ТА ЇХ СІМЕЙ» (далі Благодійний фонд): 



У 2025 року Благодійний фонд отримав допомогу від МСЛН в сумі 40 тис.  

євро і від невідомого благодійника  в сумі 988 євро. 

  За рішеннями Ради НПУ з Благодійного фонду виділялись кошти на 

допомогу нотаріусам та їх сім’ям, які постраждали через збройну агресію рф та 

на лікування.  Допомогу отримали 54 особи на загальну суму 2 522,9 тис. грн.  

Залишок коштів на рахунку Благодійного фонду станом на 31.12.2025 року 

становить 136 984,75 євро та 13 134,09 грн. 

 

           Договори, укладені на суму понад 50 тис. грн. 

Перелік таких договорів укладений протягом звітного року наведений нижче. 

        по НПУ : 

- Договір поставки №02-02.2025 від 10.02.2025р. на суму 65 700,00грн. (допомога 

ЗСУ); 

- Договір поставки №01-02.2025 від 10.02.2025р. на суму 165 000,00грн. 

(допомога ЗСУ); 

- Договір поставки продукції №27-02/25 від 27.02.2025р. на суму 665 000,00грн. 

(допомога ЗСУ); 

- Договір поставки №02-02.2025 від 21.02.2025р. на суму 99 000,00грн. (допомога 

ЗСУ); 

- Договір поставки №180325 від 18.03.2025р. на суму 63 202,98грн. (купівля 

основних засобів НПУ); 

- Договір поставки товару №0603 від 06.03.2025р. на суму 720 020,00грн. 

(допомога ЗСУ); 

- Договір поставки товару №22/04-2025 від 22.04.2025р. на суму 2 280 000,00грн. 

(допомога ЗСУ); 

- Договір про надання послуг від 11.04.2025р. на суму 394 000,00грн. (послуги з 

організації тренувальних зборів та відбіркових змагань в рамках підготовки до 

міжнародної нотаріальної олімпіади в Польщі); 

- Договір про виконання завдання з аудиту за 2025 рік №19/а від 28.11.2025року 

на суму 138 000,00 грн; 

- Договір про виконання завдання з надання впевненості щодо звіту «Фактичне 

виконання кошторису доходів та витрат за 2025 рік» №20/знв. від 28.11.2025р. 

на суму 120 000,00 грн.; 

- Договір №830313 про видачу ліцензій (ії) на користування комп’ютерних (ої) 

програм (ми) від 03.12.2024 року на суму 77 495,04 грн. 

 По Відділенням : 

 Відділення НПУ у Вінницькій області:  

- договір поставки № 27022025/1 від 27.02.2025р. на суму 189 600,00 грн. 

(допомога ЗСУ); 

- договір поставки товару № 09/05/2025 від 09.05.2025р. на суму 224 028,30 

грн. (допомога ЗСУ); 

– договір поставки № DOR 171/25-09-09 від 09.09.2025р. на суму 87 500,00 

грн. (допомога ЗСУ); 

 



Відділення НПУ в Дніпропетровській області:  

- договір поставки №10.1-01/25 від 01.01.2025р. на суму 118 000,00 грн. (допомога 

ЗСУ); 

- договір поставки продукції №07–03/25 від 07.03.2025р. на суму 185 150,00 грн. 

(допомога ЗСУ); 

- договір поставки №1205/25 від 12.05.2025р. на суму 99 997,00 грн. (допомога 

ЗСУ); 

 

 Відділення НПУ в Житомирській області:  

- Договір поставки № 13/01/2025-1 від 13.01.2025р. на суму 52 500,00 грн. 

(допомога ЗСУ); 

- Договір поставки обладнання б/н від 13.01.2025р. на суму 122 000,00 грн. 

(допомога ЗСУ); 

- Договір поставки обладнання б/н від 10.09.2025р. на суму 194 999,00 грн. 

(допомога ЗСУ); 

 

Відділення НПУ в Закарпатської області: 

- Договір про надання послуг № 1/09/25від 03.09.2025 р. про організацію 

проведення заходу на суму 160 000,00 грн.(проведення заходу); 

- Договір купівлі-продажу транспортного засобу б/н від 06.11.2025р. на суму 

580 000,00 грн. (допомога ЗСУ); 

- Договір про надання послуг № 1/11/25від 19.11.2025 р. про організацію 

проведення заходу на суму 300 000,00 грн.(проведення заходу); 

 

Відділення НПУ в Запорізькій області:  

- Договір надання послуг №60 від 07.04.2025р. на суму 50 570,00 грн. 

(проведення заходу); 

- Договір надання послуг №65 від 11.04.2025р. на суму 73 100,00 грн. 

(проведення заходу); 

- Договір надання послуг №21 від 21.11.2025р. на суму 90 000,00 грн. 

(проведення заходу); 

 

Відділення НПУ в Івано-Франківський області:  

- Договір № 0524/25 від 05.05.2025р. про надання консультаційних послуг на 

суму 53 000,00 грн. (проведення заходу); 

- Договір поставки №43 від 09.09.2025р. поставка товару на суму 196 000,00 

грн. (допомога ЗСУ); 

 

Відділення НПУ в м. Києві: 

- Договір надання послуг № 0601 від 06.01.2025р. з організації проведення 

заходу на суму 81 720,00 грн (проведення заходу); 

- Договір про закупівлю товарів б/н від 15.01.2025р. на суму 185 000,00 грн. 

(допомога ЗСУ); 



- Договір про надання послуг б/н від 11.02.2025р. з організації проведення 

заходу на суму 57 416,00 грн (проведення заходу); 

- Договір поставки б/н від 20.02.2025р. на суму 109 050,00 грн. (допомога 

ЗСУ); 

- Договір поставки б/н від 01.02.2025р. на суму 97 380,00 грн. (допомога 

ЗСУ); 

- Договір про надання послуг б/н від 06.05.2025р. з організації проведення 

заходу на суму 67 082,10 грн (проведення заходу); 

- Договір про надання послуг б/н від 19.05.2025р. з організації проведення 

заходу на суму 56 137,60 грн (проведення заходу); 

- Договір №1956610 від 03.07.2025р. з постачання товару на суму 104 999,00 

грн (основні засоби); 

- Договір №1–08/07-2025 від 08.07.2025р. про надання послуг з організації 

харчування на суму 50 000,00 грн (проведення заходу); 

- Договір поставки №2006-25 від 20.06.2025р. на суму 139 579,92 грн. 

(допомога ЗСУ); 

- Договір поставки №29/09 від 03.07.2025р. на суму 109 500,00 грн (основні 

засоби); 

- Договір №785–25 від 10.09.2025р. на поставку поліграфічної, сувенірної 

продукції на суму 53 302,20 грн (проведення заходу); 

- Договір №02/10 від 02.10.2025р. про надання послуг з кейтерінгу: 

 07.10.2025р. на суму 64 362,00 грн. (проведення заходу); 

 01.11.2025р. на суму 64 767,00 грн. (проведення заходу); 

- Договір поставки №22/10 від 22.10.2025р. на суму 99 200,00 грн. (допомога 

ЗСУ); 

- Договір №21/11 від 21.11.2025р. про надання послуг з кейтерінгу на суму 64 

767,00 грн (проведення заходу); 

- Договір про надання послуг №07–0112 від 01.12.2025р. з організації 

проведення заходу на суму 83 940,00 грн (проведення заходу); 

- Договір поставки №08/12 від 08.12.2025р. на суму 114 236,00 грн. (допомога 

ЗСУ); 

- Договір № 06052025НП від 06.05.2025р. про розробку Мобільного 

застосунку: (мобільний застосунок); 

 Додаток №1 від 06.05.2025р. на суму 234 525,01 грн; 

 Додаток №2 від 01.07.2025р. на суму 501 748,00 грн.; 

 Додаток №3 від 01.08.2025р. на суму 395 082,00 грн.; 

 Додаток №4 від 01.09.2025р. на суму 375 183,00 грн. 

 

Відділення НПУ в Київській області: 

- Договір про надання послуг № 05-2025/КС від 24.02.2025р. з 

обслуговування заходу на суму 120 240,00 грн. (проведення заходу); 



-Договір № 04-06-2025/1 від 04.06.2025р. про надання послуг з організації 

заходу:  

 12.06.2025р.  на суму 88 363,00 грн. (проведення заходу); 

 27.08.2025р. на суму 133 551,00 грн. (проведення заходу); 

 14.11.2025р. на суму 91 200,00 грн. (проведення заходу); 

 

 Відділення НПУ в Одеській області: 

-  Договір купівлі-продажу майнових прав на об’єкт нерухомого майна №НП-1-

2-1/66 від 07.10.2025р. на суму 6 454 560,00грн. (приміщення для Відділення 

НПУ в Одеській обл.); 

Відділення НПУ у Харківській області: 

- Договір № КТ05-1/04-25 від 28.03.2025р. про надання послуг з організації 

харчування: 

 05.04.2025р. на суму 59 147,00 грн. (проведення заходу); 

 02.09.2025р. на суму 56 300,00 грн. (проведення заходу); 

- Договір купівлі-продажу б/н від 02.06.2025р. на суму 409 000,00 грн. 

(допомога ЗСУ); 

- Договір про надання послуг № 0923 від 23.09.2025р. з організації 

проведення конференції на суму 55 000,00 грн. (проведення заходу); 

- Договір купівлі-продажу б/н від 27.11.2025р. на суму 151 500,00 грн. 

(допомога ЗСУ); 

- Договір купівлі-продажу б/н від 27.11.2025р. на суму 116 970,00 грн. 

(допомога ЗСУ); 

Відділення НПУ у Хмельницькій області: 

- Договір купівлі-продажу №24/03/2025 від 24.03.2025 р. на суму 241 399,00 

грн (допомога ЗСУ); 

- Договір купівлі-продажу №27/10/2025 від 27.10.2025 р. про поставку товару 

на суму 51 500,00 грн (допомога ЗСУ); 

- Договір купівлі-продажу № 06/11/2025 від 06.11.2025 р. на суму 119 300,00 

грн (допомога ЗСУ) 

 Відділення НПУ у Черкаській області: 

- Перерахування коштів в сумі 65 000,00грн. на рахунок Військової частини 

21.05.2025р. (допомога ЗСУ); 

 

 Відділення НПУ у Чернівецькій області: 

- Перерахування коштів в сумі 148 000,00грн. на рахунок Військової частини 

06.08.2025р. (допомога ЗСУ); 

- Договір про надання послуг б/н від 13.08.2025р. з організації проведення 

заходу на суму 65 210,00 грн. (проведення заходу); 

- Договір про надання послуг б/н від 25.11.2025р. з організації проведення 

заходу на суму 64217,00 грн. (проведення заходу). 

         Заборгованість нотаріусів по членським внескам 



       Протягом 2025 року заборгованість нотаріусів по членським внескам зросла 

на  807.8 тис. грн.  

 Деталізована інформація у розрізі відділень наведена в таблиці 7 

 

Заборгованість нотаріусів по членським внескам 

Таблиця 7 

 

 Відділення 
станом на 

01.01.2026 

станом на 

01.01.2025 

  
кіл-

ть 
сума 

кіл-

ть 
сума 

Відділення НПУ у Вінницькій обл. 77 79 507,0 69 56 047,8 

Відділення НПУ у Волинській обл. 56 88 553,8 53 84 188,4 

Відділення НПУ в Дніпропетровській 

обл. 
266 1879 977,1 271 1570 862,1 

Відділення НПУ в Донецькій обл. 11 71 620,7 20 38 265,0 

Відділення НПУ в Житомирській обл. 52 110 933,5 45 84 005,5 

Відділення НПУ в Закарпатській обл. 98 269 298,2 116 566 769,8 

Відділення НПУ в Запорізькій обл. 73 104 918,5 47 75 314,6 

Відділення НПУ в Івано-Франківській 

обл. 
70 130 908,3 61 100 802,00 

Відділення НПУ в Київській обл. 184 419 460,0 169 345 508,5 

Відділення НПУ в Кіровоградській обл. 55 81 907,6 43 48 929,7 

Відділення НПУ в Луганській обл. 14 126 950,9 18 151 724,5 

Відділення НПУ в Львівській обл. 250 1768 622,7 206 1276 577,7 

Відділення НПУ в Миколаївській обл. 89 463 815,4 90 426 181,8 

Відділення НПУ в місті Київ 799 5211 866,8 797 4581 489,0 

Відділення НПУ в Одеській обл. 156 798 497,8 233 1331 669,2 

Відділення НПУ в Полтавській обл. 49 94 997,4 50 131 544,7 

Відділення НПУ в Рівненській обл. 54 156 421,6 52 130 029,0 

Відділення НПУ в Сумській обл. 48 145 778,6 40 84 611,8 

Відділення НПУ в Тернопільській обл. 48 110 105,3 51 108 912,9 

Відділення НПУ в Харківській обл. 247 566 549,6 244 698 252,0 

Відділення НПУ в Херсонській обл. 33 33 640,3 32 34 719,3 

Відділення НПУ в Хмельницькій обл. 63 189 781,4 65 162 748,1 

Відділення НПУ в Черкаській обл. 21 15 075,0 17 8 186,3 

Відділення НПУ в Чернівецькій обл. 41 38 311,0 43 46 601,0 

Відділення НПУ в Чернігівській обл. 72 152 674,04 62 158 354,0 



Разом  2926 13 110 173 2894 
12 302 

295 
 


